
                                                                           

Скупштина општине Алексинац, Друштво физичара Србије, 

 Алексиначка гимназија, Пољопривредна школа „Шуматовац“, Техничка школа „Прота Стеван 

Димитријевић“, Друштво физичара Ниш и Подружница ДФС Нишавског округа 

Организују III Међународни Симпозијум 

Положај физике у средњим школама у региону 

Алексинац, 20-22. фебруар 2015. године 

Прво обавештење 

Драге колегинице и колеге, 

Позивамо Вас на III Регионални симпозијум професора физике средњих школа, који ће се одржати 
у Алексинцу од 20 - 22. фебруара 2015. године. 

На симпозијуму су планирана пленарна предавања по позиву, постер секција, радионице, изложба 
учила, округли сто и презентација ученичких огледа. 

Потврђено је учешће предавача са Универзитета у Љубљани, Загребу, Ријеци, Подгорици, Београду, 
Новом Саду, Крагујевцу и Нишу. 

Уводно предавање на Симпозијуму биће посвећено обележавању 2015. Светске године светлости. 

Друштво физичара Србије је од ове године партнер у организацији Симпозијума. 

Стручни радови наставника за постер секцију могу бити написани на максимално 4 странице. 
Ученичке радове пристигле на конкурс, који се налази у прилогу обавештења, оцењиваће стручна 
комисија. Смотра изабраних ученичких радова биће уврштена у програм симпозијума. 

 Због обележавања године светлости, најбољи оглед из оптике биће посебно наградјен. 

Радови ће бити објављени у зборнику, који ће се штампати пре почетка симпозијума. 

У додатку обавештења такође се налазе: Пријава за учешће на симпозијуму и упутство за писање 
радова са роковима. 

Трошкове смештаја и исхране учесника сноси организатор. 

Симпозијум има, поред обавезног, и факултативни програм (свечана вечера и излет до Сокобање). 

 Програм симпозијума биће достављен у другом обавештењу. 

Телефони организатора су: +381 18 804 224, +381 64 17 60 900, (Коста Црнчевић), за организациона питања, 

 +381 18 800 792, +381 64 9 345 735 (Славољуб Величковић), за оргнизациона питања, 

                                               +381 64 2027793 (Славољуб Радуловић), за стручна питања. 

Контакт е – маил организатора је: simpozijum.aleksinac@gmail.com  

С поштовањем, 

Председник Организационог одбора Симпозујума,  

Ненад Станковић, председник општине Алексинац 
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